
ATA DOS TRABALHOS DA 27ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 18ª 
LEGISLATURA. 
ABERTURA: Aos nove dias do mês de outubro do ano dois mil e vinte e três, realizou-se no Edifício da 
Câmara Municipal de Caconde, situado na Rua Duque de Caxias, n° 123, a vigésima sétima sessão or-
dinária da terceira sessão legislativa da décima oitava legislatura, presidida pelo Vereador Presidente 
Danilo Lima Cipollini e secretariada pelos Vereadores Márcio Donizetti de Souza, 1° Secretário e, Silva-
no Aparecido Ferreira, 2° Secretário. Às dezenove horas foi feita a verificação de presença e havendo 
número legal, o sr. Presidente, sob a proteção de Deus, declarou abertos os trabalhos e solicitou ao 
Vereador 1° Secretário que procedesse a Chamada Regimental. Constatando-se a presença de todos 
os Vereadores, passou-se ao EXPEDIENTE, que constou do seguinte: Foi lida e aprovada por unani-
midade, sem discussão, a ata da 26ª Sessão Ordinária, realizada no dia 02/10/2023. Foram lidas cor-
respondências de diversos órgãos, as quais serão arquivadas na Secretaria da Câmara. Por meio do 
ofício nº 328/2023, recebemos do Executivo Municipal, resposta ao Requerimento nº 027/2023, de au-
toria do Vereador Márcio Donizetti de Souza. Através do ofício nº 424/2023, o sr. Prefeito Municipal so-
licita dilação de prazo por 15 (quinze) dias para apresentação de resposta ao Requerimento nº 
026/2023 e, por intermédio do ofício nº 427/2023, o sr. Prefeito apresentou esclarecimentos com rela-
ção ao Requerimento nº 025/2023, ambos de autoria do Vereador Richard Silva Ferfoglia Maguim. 
Através do ofício nº 1791/2023, recebemos da Câmara Municipal de Serra Negra, cópia da Moção nº 
14/2023, de Repúdio ao STF, erguendo nossa voz em repúdio ao avanço da ADPF 442 no STF, que 
propõe a descriminalização do aborto em até 12 semanas de gestação. Foi lida e será encaminhada ao 
sr. Prefeito Municipal a Indicação nº 111/2023, de autoria dos Vereadores Danilo Lima Cipollini, Silvano 
Aparecido Ferreira e Silvano Aparecido Ferreira, indicando ao sr. Prefeito que estude a possibilidade de 
realizar a pintura das lombadas localizadas na Rua Dr. Pedro de Toledo e Avenida Henrique Agostineto. 
Recebemos com pareceres favoráveis das Comissões de Justiça e de Finanças, o Projeto de Lei nº 
019/2023, do Executivo Municipal, que dispõe sobre a concessão de uso, para fins de exploração co-
mercial, de bens imóveis públicos e dá outras providências. Não havendo oradores previamente inscri-
tos no Expediente, o sr. Presidente deixou livre a palavra aos Presidentes das Comissões Permanentes 
para marcação de reuniões e outras informações. Com a palavra o Vereador Richard Silva Ferfoglia 
Maguim, Presidente da Comissão de Justiça e Redação, disse que só está na Comissão de Justiça o 
Projeto de Lei nº 005/2023 (Código de Obras). Tem sempre deixado os nobres colegas informados 
com relação à tramitação do mesmo e, amanhã será encaminhado um pedido de informações a um 
órgão externo, afim de que possamos melhorar o projeto. Com a palavra o Vereador Edvaldo Elias 
Goulart, Presidente da Comissão de Obras, disse que nesta semana, ele e o Vereador Antonio Ernesto 
Fagundes, membro da Comissão, estiveram visitando diversas obras em andamento. Com a palavra a 
Vereadora Isabella Flamínio de Paiva, Presidente da Comissão de Finanças, informou que não tem pro-
jeto parado na referida Comissão. Continuando, passou-se à TRIBUNA LIVRE. Não havendo oradores 
inscritos, foi feita a Chamada para Verificação de Quorum. Havendo quorum, passou-se à ORDEM DO 
DIA, quando foram aprovados por 08 (oito) votos a 01 (um), os Decretos Legislativos nºs. 003 e 
004/2023, ambos de autoria dos Vereadores Sandro Aparecido Martins, Danilo Lima Cipollini e Silva-
no Aparecido Ferreira, dispondo sobre concessão de Títulos de Cidadania Cacondense ao Governador e 
ao Vice-Governador do Estado de São Paulo. Terminada a Ordem do Dia foi anunciada a ORDEM DO 
DIA DA PRÓXIMA SESSÃO, que constará da única discussão e votação do Projeto de Lei nº 
019/2023, do Executivo Municipal, que dispõe sobre a concessão de uso, para fins de exploração 
comercial, de bens imóveis públicos e dá outras providências. Em seguida, o sr. Presidente concedeu a 
palavra aos Vereadores para EXPLICAÇÃO PESSOAL, quando usaram da palavra os Vereadores San-
dro Aparecido Martins, Silvano Aparecido Ferreira, Richard Silva Ferfoglia Maguim e Márcio Donizetti de 
Souza. Nada mais havendo a tratar, o sr. Presidente agradeceu a presença de todos, declarando encer-
rados os trabalhos desta Sessão, do que, para constar, mandou lavrar a presente ata, que depois de 
lida, se aprovada, será por mim assinada,                      1º Secretário, pelo sr. Presidente e pelo Vere-
ador 2º Secretário. 
 
Observação: A íntegra desta Sessão encontra-se gravada em DVD, de acordo com a Reso-
lução nº 001/2010, que instituiu a Ata Eletrônica na Câmara Municipal de Caconde. 
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